

# Tribuna

PROLETARI DIN TOATE ȚĂRILE, UNIȚA-VA!



ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XII, nr. 9862

Miercuri, 19 aprilie 1989

4 pagini, 50 bani

ÎN PREZENȚA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

## LUCRĂRILE SESIUNII MARII ADUNĂRI NAȚIONALE

În prezența tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, marți, 18 aprilie, au continuat lucrările în plen ale celei de-a IX-a sesiuni a actualei legislaturi a Marii Adunări Naționale.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au fost întâmpinați, la sosirea în rotunda Palatului Marii Adunări Naționale, cu vii și îndelungi aplauze.

În lojile oficiale au luat loc membrii Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R. și membrii Consiliului de Stat.

La lucrările sesiunii au participat, în calitate de invitați, conducători de instituții centrale, organizații de masă și obștești, reprezentanți ai vieții noastre științifice și culturale, precum și oameni ai muncii din întreprinderi bucureștene.

În continuarea dezbaterilor generale pe marginea problemelor înscrise pe ordinea de zi au luat cuvântul deputații Pavel Aron, Ștefania Ionescu, Aurel Sandu, Ion Radu, Ion Florea și Ion Popescu.

În legătură cu problemele de la primele două puncte de pe ordinea de zi, deputații au aprobat, în unanimitate, Raportul privind realizarea planului pe primul trimestru și măsurile pentru îndeplinirea integrală a planului pe trimestrul II și întregul an 1989 și analiza pe bază de bilanț a rezultatelor obținute pe ansamblul economiei naționale, formarea și utilizarea resurselor financiare în anul 1988.

În cadrul discuției pe articole a proiectului Legii privind anularea și reeșalonarea unor datorii ale cooperativei agricole de producție și asociațiilor economice intercooperatiste,

tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU a luat cuvântul și a propus amendamente la titlul, la articolul 1 și la alte articole ale proiectului în dezbatere, în sensul anulării tuturor datoriilor care fac obiectul legii, inclusiv a aceluia prevăzute în proiect să fie reeșalonate. Ca urmare, prin re-

nunțarea la reeșalonarea unor datorii însumând 17 miliarde lei, legea să prevadă anularea datoriilor în sumă totală de 117 miliarde lei, în loc de 100 miliarde lei cit era prevăzut inițial.

Aprobind cu entuziasm amendamentul propus de secretarul general al partidului — ceea ce lărgeste substanțial sprijinul acordat unităților agricole cooperatiste —, deputații au votat în unanimitate Legea privind anularea unor datorii ale cooperativei agricole de producție și asociațiilor economice intercooperatiste.

După discutarea pe articole a proiectelor, Marea Adunare Națională a aprobat, în unanimitate, Legea privind îmbunătățirea organizării administrative a teritoriului Republicii Socialiste România și Legea privind interzicerea creditelor din străinătate.

Adoptarea legilor de o deosebită însemnătate, dezbătute și votate în această sesiune, a fost primită cu vie satisfacție de deputații și invitații prezenți la lucrări, care, prin aplauze și urale, au adus un fierbinte omagiu partidului și secretarului său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, pentru tot ce a făcut și face pentru binele și fericirea poporului român.

În încheierea lucrărilor, președintele Marii Adunări Naționale a anunțat că proiectele de legi de la ultimul punct al ordinii de zi, ca și alte lucrări ce vor fi primite la Biroul Marii Adunări Naționale, urmează să fie examinate de comisiile permanente de specialitate și supuse dezbaterii forului legislativ în plenul actualei sesiuni la o dată ce va fi anunțată ulterior.

În plină desfășurare a lucrărilor din cursul dimineții, în rotunda Palatului Marii Adunări Naționale a avut loc un moment ecoționant. În sală și-a făcut apariția un mare număr de pionieri din școlile Capitalei, care au venit la forul legislativ al țării să mulțumească partidului, secretarului său general

pentru lichidarea în totalitate a datoriei externe și interzicerea prin lege a efectuării de noi credite din străinătate, ceea ce se va răsfrînge în mod pozitiv asupra dezvoltării independente a patriei, a vieții întregului popor, în primul rând a tinerei generații.

Fluturînd eșarfe multicolore și scandînd cu însuflețire „Ceaușescu — P.C.R.!", „Ceaușescu și poporul!", „Ceaușescu-România — ocretesc copilăria!", „Stima noastră și mîndria, Ceaușescu — România!", ei au dat glas sentimentelor de dragoste, stimă și recunoștință ale copiilor țării, ale întregului tineret față de tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu.

În aplauzele celor prezenți, apropiindu-se de loja oficială, cu inimile vibrînd de bucurie, purtătorii cravatei roșii cu tricolor au oferit tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu frumose buchete de flori.

Acest moment a pus în lumină sentimentele de dragoste, stimă și respect, pe care copiii țării, întreaga tînără generație a României socialiste le nutresc față de tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu, hotărîrea lor de a răspunde grijii partidului, a secretarului său general prin succese tot mai mari în pregătirea lor ca viitori constructori de nădejde ai socialismului și comunismului pe pămîntul scump al patriei.

Tezele și orientările formulate de tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, program de muncă și luptă revoluționară

## Perspectiva luminoasă a dezvoltării multilaterale a patriei

Oamenii muncii din județul Sibiu, asemeni întregului popor român, au luat cunoștință cu deplină satisfacție de conținutul Cuvîntării tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, rostită la recenta Plenară a C.C. al P.C.R., cuvîntare ce se constituie într-o temeinică analiză asupra modului de înfăptuire a obiectivelor făturii societății socialiste multilaterale dezvoltate, într-un amplu program de muncă și luptă în ridicarea României pe cele mai înalte trepte ale progresului și civilizației. Este pe deplin valabilă aprecierea tovarășului Nicolae Ceaușescu, potrivit căreia: „Fără o puternică dezvoltare economică și socială — a industriei, agriculturii, a celorlalte sectoare — țara noastră ar fi rămas la un nivel înapoiat, nu ne-am fi putut prezenta acum, în pregătirea celui de-al XIV-lea Congres al partidului și la a 45-a aniversare a revoluției de eliberare socială și națională, cu marile realizări care au transformat România dintr-o țară înapoi-

iată într-o țară puternică, industrial-agrară, cu un nivel ridicat de trai, de bunăstare a întregii națiuni". Acest adevăr este confirmat de fapte, de rodnicia muncii întregului popor, care sub conducerea înțeleaptă a partidului comunistilor, a tovarășului Nicolae Ceaușescu, ctitorul de geniu al noului destin socialist al României moderne, a dat și da conținut și strălucire înfăptuirii năzuințelor de veacuri pentru progres, pentru o viață mai fericită.

Alocarea a 70 la sută din venitul național pentru fondul de consum și 30 la sută pentru fondul de dezvoltare a permis aplicarea măsurilor menite să asigure dezvoltarea puternică a forțelor de producție, repartizarea judicioasă a acestora în toate zonele și județele țării, restructurarea și modernizarea tuturor ramurilor economiei naționale. Așa cum se subliniază în cuvîntare, producția industrială este în acest an cu peste 50 la sută mai mare

(Continuare în pag. a III-a)

## O zi de primăvară din primăvara socialistă a unui sat românesc

De la fereastra vagonului de tren imaginile se succed cu repeziune contopindu-se, parcă voit, în verdele crud al cîmpului, în tonurile polierome ale pomilor înfloriți și în forfota neostoită a oamenilor ce nu mai prîdidesc a ține rîndul cu treburile impuse de exploziva primăvară.

Mă apropii de Șeica Mare, din ținta călătoriei de acum, și încerc să mi-o imaginez așa cum am cunoscut-o acum mai bine de 25 de ani. Efortul este aproape zadarnic, chiar dacă și astăzi, ca întotdeauna, răsună parcă sunetul arcebuzelelor din cetatea lui Mihai Viteazul de la Buia, și pămîntul e plin de permanență și continuitate, ca în tot locul, efortul este, deci,

zadarnic căel peste imaginile vechi păstrate în coltoanele memoriei se suprapun, în tonuri ample și elemente materiale indubitabile, „fotografiile” comune moderne de azi, cu oameni așezați și harnici, ale căror gospodării și nivel

de trai vorbesc, cu puterea argumentului faptic, despre o altă primăvară, despre primăvara socialistă a satului românesc, cea care redefinind și redimensionind satele patriei, a plămădit oameni noi, liberi și demni, participanți activi la marile ctitorii ale „Epocei Nicolae Ceaușescu”.

Zi de primăvară la Șeica

(Continuare în pag. a III-a)  
Octavian RUSU

### Carnet de reporter

## ÎN ÎNTÎMPINAREA ZILEI DE 1 MAI

La sărbătoarea muncii, faptele noastre de muncă

### EXPORTUL — o problemă a întregului colectiv

Pe zi ce trece, cu cît ne apropiem de marea sărbătoare de la 1 Mai, colectivul de oameni ai muncii își intensifică eforturile în vederea obținerii unor rezultate cît mai bune în producție, a unor realizări de prestigiu în întrecerea socialistă.

În acest sens, o atenție sporită se acordă îndeplinirii ritmice, integrale și la un nivel calitativ superior, a planului la producția destinată exportului.

Astfel, pe trimestrul I al acestui an, exportul pe relația C.T.S. a fost realizat în proporție de 108,6 la sută. În luna aprilie preliminăm o depășire a planului pe relația C.T.S.

Realitatea demonstrează cu pregnanță că unele rezultate obținute de colectivul de oameni ai muncii, în domeniul realizării producției de export, se datorează, în primul rînd, organizării judicioase a muncii, preocupării pentru crearea tuturor condițiilor în vederea on-

rării exemplare a comenziilor, la termenele și în condițiile de calitate stabilite.

Printre oamenii muncii



care se află zi de zi în fruntea activității de realizare exemplară a planului de export, îi amintim: din cadrul atelierelor de mînuși — Daniela Oleniuc, Viorica Viștea, Margareta Fleșariu,

Helga Both, Dana Căpățînă, Cornelia Terbea, Maria Urdea, Viorica Doboș, Sofia Munteanu; din cadrul atelierelor de ciorapi — Silvia Tălvăn, Vasilica Cîcu, Elena Comanici, Elena Oțiu, Eleonora Drăgan, Inge Konradt, Elisabeta Kovacs, Lucia Moraru, Eugenia David, Succesele înregistrate în îndeplinirea și depășirea sarcinilor de plan la export, acum cînd se împlineste un veac de la declararea zilei de 1 Mai ca zi a solidarității internaționale a celor ce muncesc, sînt dovada atașamentului întregului colectiv față de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, care mobilizează plener energiile și capacitatea creatoare a tuturor oamenilor muncii, pentru desfășurarea la un nivel superior a activității productive, pentru îndeplinirea ritmică, exemplară a tuturor prevederilor planului pe acest an și pe întregul cincinal.

Ileana ROGOZAN, secretar al Comitetului de Partid I.M.C. Agnita



I.P.A. Sibiu. În activitatea de zi cu zi, harnicul colectiv al acestei unități înscrie — în cîntecul zilei de 1 Mai — noi și noi succese în producție  
Foto: Fred NUSS



## LA I. I. R. U. C., ÎNTR-O SINGURĂ MESERIE Mecanica fină și electronica

Pentru cei mai mulți dintre cititori, I.I.R.U.C. (Întreprinderea de Întreținere și Reparații Utilaje de Calcul) este doar o „firmă”, confundată de regulă cu surata sa întru nume, dar fără un „I” (I.R.U.C.). Eroare pe care vrem să o înlăturăm în rândurile de față, căci distanța care le separă este mare (cea de-a doua se ocupă de utilaje comerciale). Odată confuzia înlăturată, să punctăm că puține unități au cunoscut o evoluție atât de rapidă în ultimii ani ca cea la care ne referim, datorată evident ofensivei nestăvilită a electronicii și informaticii. Au fost mai întâi mașinile clasice, mecanice, de calculat, contabilizat și facturat, succedate de cele electronice, devenite și ele rapid clasice în comparație cu sistemele microprocesate. Toate însă coexistă deocamdată, de aici și aria destul de mare de cuprindere (deservire) și modul de organizare (teritorial). Pentru centrele de calcul (teritoriale), unde există o concentrare mai mare de utilaje de calcul de mare putere au fost create secții naționale. O dezvoltare explozivă a avut-o secția pentru echipamente cu comandă numerică, datorită pătrunderii masive a acestora în dotarea întreprinderilor. O altă secție națională este „bransată” pe echipamente TV cu circuit închis, radio-telefoane și... echipamente de dirijare a circulației (stopuri). În sfârșit, pentru echipamentele de calcul electronic mai mic există secții teritoriale cu filiale, cea sibiană

fiind condusă de ing. Cornel Popescu. „În cadrul filialei — ne-a declarat interlocutorul — dispunem de un laborator de electronică teritorială în care am concentrat o forță inginerescă importantă, cu care rezolvăm problemele destul de dificile, inclusiv prin autototare. Tehnica microprocesată de rang superior nu mai poate fi abordată în stilul clasic. Sînt necesare alte scule la rîndul lor microprocesate. A trebuit să ni le creăm. Între reușitele de marcă figurează: teste de calculatoare personale și microcalculatoare, programe pentru circuite PROM și REPRON, adaptoare pentru vizualizarea circuitelor și stărilor, precum și programele de test hard, la a căror realizare și-au adus contribuția inginerii Horia Comșa, Sorin Olteanu, Ioan Banciu, Horia Troancă și Mircea Gigea. În luna iunie, vom avea un simpozion pe tema asimilării pieselor de schimb și a autoutilării în general, împreună cu Institutul de Subinginerii Sibiu, ca organizator. Sperăm să fie un schimb util de experiență între noi și beneficiari, respectiv utilizatorii de echipamente de calcul în general. Preocupări există din partea tuturor. Aș menționa aici tamburul cu caractere de la imprimantă, realizat de C.T.C.E. Sibiu, ca o superbă reușită tehnologică”.

Ajunși aici, facem o paranteză necesară: există o contradicție între ofensiva tehnicii de vîrf și „încăpățina-

rea” unor unități, în special dintre cele mici, de a utiliza în continuare vechea tehnică de calcul. N-am fi făcut paranteza dacă fenomenul, dincolo de atitudinea față de nou, de schimbare, n-ar avea și efecte economice negative. Căci întreținerea arhaicelor utilaje de calcul costă destul de mult ca să nu-ți pui întrebarea dacă nu costă mai mult „daraua ca ocaua”, căci un ban în plus înseamnă câștig în cele din urmă, plus alinierea la cerințele epocii în care trăim.

Revenind pe făgașul principal al discuției, să mai facem precizarea că la I.I.R.U.C. (extinsă firesc de la utilaje de calcul și la electronică profesională) se acordă o foarte mare atenție problemelor calificării și perfecționării profesionale a personalului, recalificării și policalificării acestuia. Noua meserie — depanator de mecanică fină, tehnică analogică și digitală — trebuie însușită de toți cei care aspiră la o categorie de calificare superioară. Citiți condițiile (de laborator) cerute de fabricant pentru depanarea unui disc flexibil și vă veți convinge că nu-l de joacă. Deocamdată, în sediul de pe strada Cîmpului asemenea condiții nu sînt tocmai potrivite. Noul sediu, planificat pentru începerea construcției în acest an pe strada Constituției, le va face pe deplin realizabile. Și cu aceasta și calitatea prestațiilor se va apropia mult mai mult de pretențiile beneficiarilor.

Ion SORESCU

## Perspectiva luminoasă a dezvoltării multilaterale a patriei

(Urmare din pag. 1)

față de 1980, avînd condiții ca și producția agricolă să fie de aproape 1,5 ori mai mare.

Aceste mărețe înlăturări au la bază justetea liniei politice a partidului, mai ales după Congresul al IX-lea, de cînd avem în fruntea partidului și a țării pe ilustrul nostru conducător, tovarășul Nicolae Ceaușescu, care a jalonat cu clarviziune științifică și a militat cu perseverență revoluționară pentru înlăturarea obiectivelor dezvoltării economico-sociale a patriei, pentru a ne apropia cu pași repezi de anii cînd ne vom putea situa în rîndul țărilor mediu dezvoltate. Un rol important în procesul dezvoltării pe calea socialismului îl au aplicarea cu consecvență a cuceririlor din știință și tehnică, programele de organizare și modernizare a producției și a muncii, urmărindu-se trecerea la dezvoltarea de tip intensiv, în condițiile creșterii eficienței economice în toate domeniile de activitate.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, referindu-se la drumul parcurs de poporul nostru în anii construcției socialismului, la realizările obținute, a subliniat: „Producția industrială va fi, în acest an, de circa 135 de ori mai mare față de 1945, iar din aceasta, creșterea realizată după Congresul al IX-lea, din 1965, este de 120 de ori. Avem o industrie modernă, multilateral dezvoltată, care cuprinde toate sectoarele importante ale economiei și care poate realiza produse de mare complexitate, de înaltă calitate și nivel tehnic. Producția agricolă a crescut, în aceeași perioadă, de circa 10 ori, din care peste 6 ori începînd din 1965. Venitul național va fi în acest an de 40 de ori mai mare decît în 1945, din care o creștere de 33 ori se realizează de la Congresul al IX-lea”.

Cu deplină satisfacție și mîndrie patriotică, comunistii, toți oamenii muncii au luat cunoștință de faptul că, la sfîrșitul lunii martie, a fost lichidată datoria externă a țării și, așa cum sublinia tovarășul Nicolae Ceaușescu la plenară: „Pentru prima dată în istoria sa îndelungată, România nu mai are nici o datorie externă, nu mai plătește tribut nimănui și este cu adevărat independentă — și economic, și politic”.

Pornind de la aceste mari înlăturări, de la cerințele dezvoltării țării pe mai departe, secretarul general al partidului a jalonat principalele direcții de acțiune în cincinalul al 9-lea, 1991—1995, cînd România va intra într-o perioadă nouă, superioară, de făurire a societății socialiste multilaterale dezvoltate și de creare a condițiilor necesare trecerii la afirmarea în viață a principiilor comuniste de muncă și viață. Astfel, în centrul activității va sta continuarea dezvoltării intensive a industriei, agriculturii, a celorlalte sectoare de activitate. Producția industrială urmează să crească cu circa 30—40 la sută, producția agricolă cu 30—35 la sută, iar venitul național cu 40—50 la sută. Și, așa cum se subliniază în cuvîntare: „La baza dezvoltării tuturor ramurilor economico-sociale trebuie să se afle cele mai noi cuceriri ale științei și tehnicii, cerințele noii revoluții agrare”.

Secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, prin înflăcărare îndemnată, s-a adresat colectivelor de oameni ai muncii din toate domeniile pentru a acționa, zi de zi, cu răspundere și dăruire patriotică în împlinirea mărețelor evenimente politice din acest an cu rezultate deosebite, cu sarcinile de plan îndeplinite exemplar. Cu argumente convingătoare se subliniază în cuvîntare necesitatea de a se acorda o atenție deosebită înlăturării neabătute a programelor de organizare și modernizare a producției, a întregii activități, întrucît pentru viitorul patriei noastre realizarea modernizării constituie factorul hotărîtor. În acest sens, trebuie să se acționeze cu prioritate pe linia mecanizării și automatizării, a înnoirii producției, a ridicării nivelului tehnice și calitativ al produselor pentru a fi competitive pe plan mondial. Ca o cerință obiectivă a autoconducerii și autogestunii, întreaga acțiune de organizare și modernizare trebuie să asigure o bună gospodărire a tuturor resurselor, reducerea consumurilor de materii prime, materiale, combustibili și energie electrică, creșterea eficienței și rentabilității economice.

Într-un climat de deplină angajare patriotică, colectivele de oameni ai muncii din economia județului nostru acționează pentru realizarea exemplară a sarcinilor de plan pe acest an, aducîndu-și o contribuție sporită la înlăturarea obiectivelor actualului cincinal. În industrie, punîndu-se accent pe programele de organizare și modernizare, în primul trimestru s-a obținut o producție-marfă suplimentară de peste 540 milioane lei, spor obținut pe seama creșterii mai accentuate a productivității muncii, au fost realizate și livrate beneficiarilor importante cantități de produse fizice.

Prin măsurile organizatorice și tehnice luate, lucrările de sezon din agricultură se desfășoară corespunzător tehnologiilor indicate, existînd condiții pentru a se obține în acest an recolte superioare celor din anii trecuți. Rezultate bune s-au obținut și în celelalte domenii de activitate.

Insufleții de prețioasele indicații subliniate de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, toate acțiunile politice, organizatorice și tehnico-economice întreprinse trebuie să conducă la perfecționarea întregii activități, la obținerea unor realizări de prestigiu în procesul dezvoltării economico-sociale în profil teritorial, a patriei noastre socialiste.

## O zi de primăvară din primăvara socialistă a unui sat românesc

(Urmare din pag. 1)

Mare. O zi a anului 1989, an ale cărui importante evenimente politice ne îndeamnă la un succint bilanț al împlinirilor ultimilor ani.

Parcurg astfel, cu ajutorul amabilului meu ghid, secretarul biroului executiv al Consiliului Popular Comunal, un drum care, în numai 15 ani înseamnă — între multe altele — înnoirea în proporție de 80 la sută a fondului locativ, case cu tot confortul solicitat de un trai civilizată — apă curentă, radiouri, televizoare, frigider, mașini de spălat, un număr important de autoturisme proprietate personală — școli și cămine culturale în toate localitățile comunei, dispensar uman cu 12 cadre medico-sanitare, dintre care 7 medici, o largă paletă de activități economice, cele tradiționale — agricultura — adăugîndu-i-se îndeletniciri mai noi — o secție a întreprinderii sibiene „Independența”, două secții de industrie mică, un bogat avantaj de prestări servicii, toate împreună validînd dispariția treptată a acelor deosebiri dintre sat și oraș care, într-un viitor apropiat, vor ține de domeniul amintirilor.

O realitate pe deplin certificată și de efervescenta viață spirituală a localității. O demonstrează din plin activitatea școlară, cea a căminelor culturale și, în mod evident semnificativ, pătrunderea cărții și a altor publicații. La Șeica Mare pătrund lunar în jur de 2100 publicații, ceea ce în raport cu numărul locuitorilor înseamnă 360 de izvoare de lumină la mia de locuitori.

Și fiindcă tot ce s-a înlăturat la Șeica Mare dar, mai cu seamă, ceea ce se va înlătură în viitor este rodul muncii oamenilor pentru oameni, i-am căutat pe cîțiva din locuitorii de frunte ai comunei, dialogul purtat, modul în care și-au asumat realizarea, sub conducerea Comitetului Comunal de Partid, a obiectivelor de perspectivă, lăsîndu-mă să des-

lușesc marea lor dragoste față de plăsurile natale, răspunderea pentru viitorul comunist al comunei, județului și țării. Pe Vasile Drăghici, Marta Stoia, Sofia Achim din Șeica Mare, Ioan Candit Opreș din Boarta, Nistor Irom din Buia — deputați — sau pe Nicolae Badiu, secretarul organizației de partid din Ștenea îi veți găsi mereu în fruntea acțiunilor pentru binele obștii, cu crezul ferm că ceea ce fac este temeinică zidire de azi spre mîine, mesaj material și spiritual pentru un viitor și mai luminos, ce începe să prindă contur sub propriii noștri ochi.

Le-am propus cîtorva din interlocutorii mei să ne imaginăm cu „ochii minții” comuna Șeica Mare în viitor. Și nu a fost deloc greu...

Pe fondul păstrării spiritualității tradiționale a satului românesc vor avea loc, și aici, prefaceri înnoitoare, atri-

butele reale ale civilizației urbane vor completa în mod fiercic peisajul material și viața spirituală a localității. Un centru civic ce va grupa sediul politico-administrativ, un Centru de Creație și Cultură „Cîntarea României”, cinematograful, baie populară, Liceu agro-industrial și elegante blocuri de locuințe cu spații comerciale la parter. Apoi două noi cămine culturale, două noi școli de 10 clase, un magazin universal, o easă de nașteri, noi unități prestatoare de servicii, sediul unor noi unități economice, creșe și grădinițe, zona sportivă, zone verzi, toate în măsură să asigure condiții de muncă și viață civilizate unei populații ce se va cifra în jurul cifrei de 7000 locuitori.

O zi de primăvară din primăvara socialistă a unui sat românesc. O zi ca toate altele, a bucuriei împlinirii prezentului, a certitudinii izbînzilor viitorului.



Noi blocuri de locuințe în Ocna Sibiului

Foto: Fred NUSS

